Профсоюз работников народного образования и науки РФ

Первичная  организация профсоюза

МБОУ Краснолипковская СОШ

ПРОТОКОЛ  

производственного совещания

Дата  12.03.2015г.                     Место школа                                                                            №3

Председательствующий:  Кувшинова Н.Н.

Секретарь: Никитина М.В.

Присутствовали: 13

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений и дополнений

В Положение о приеме граждан в 

МБОУ «Краснолипковская средняя

общеобразовательная школа».                                                           Шитикова В.А.

1.СЛУШАЛИ: Шитикову В.А., директора школы, которая сообщила, что Фроловская межрайонная прокуратура, изучив Положение о приеме граждан в МБОУ «Краснолипковская средняя общеобразовательная школа» вынесла протест на пункт 5 раздела 1 и пункт 2.1 раздела 2, так как они противоречат нормам действующего законодательства. В связи с этим необходимо внести изменения и дополнения:

п.5 раздел 1. В случае отсутствия мест в муниципальной образовательной организации родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую общеобразовательную организацию обращаются непосредственно в орган местного самоуправления в сфере образования.

п.2.1 раздела 2. Законные представители ребенка обязаны отражать сведения об адресе проживания ребенка и контактные телефоны законных представителей.

п.14. Прием заявлений в первый класс в организацию, осуществляющую образовательную деятельность для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года.

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. 

ВЫСТУПИЛИ: Казакова И.Г., отв. за УВР,  которая предложила внести необходимые изменения и дополнения в Положение о приеме граждан в МБОУ «Краснолипковская средняя общеобразовательная школа».

ПОСТАНОВИЛИ:

Внести  необходимые изменения и дополнения в Положение о приеме граждан в МБОУ «Краснолипковская средняя общеобразовательная школа».

Председатель:                                                Кувшинова Н.Н.

Секретарь:                                                  Никитина М.В.

